

让党旗飘扬在抗旱第一线

■武孝军

抗旱专评

俗

俗话说,村看村,户看户,群众看干部。当前,旱魔肆虐衡阳大地,旱情日益严峻,抗旱救灾已成为了当前农村工作的中心。充分发挥各级党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,是夺取抗旱全面胜利,确保全年农业丰收的关键。

党组织、党员干部带领群众抗旱,是党的性质决定的。中国共产党是中国工人阶级的先锋队,同时也是中国人民和中华民族的先锋队,抗旱是一场旷日持久的战斗,关系到农业的发展,关系到农民的增收,关系到农村大局稳定。抗旱工作做好了,就维护了党的形象,树立了党的权威,赢得了群众的拥护。

党组织、党员干部带领群众抗旱,是农村客观现实的需要。当前,由于农村劳动力的大量转移,留在农村的不是老年人、小孩,就是妇女,他们劳动能力弱,而抗旱是一项劳动强度很大的工作,无论是设备搬运,还是值班值守,对于这些人来说,既体力有限,又很不安全。这个时候,由党组织统一指挥,党员干部带头,团结一切可以团结的力量,才能保证有序抗旱、安全抗旱。

省级媒体驻衡阳记者站
及其持有新闻记者证人员公示

为

方便社会公众监督新闻采编活动,根据2012年度检验情况,现将省级媒体驻衡阳记者站及其持有新闻记者证人员名单予以公示。境内新闻机构使用统一样式的新闻记者证,新闻记者证由国家新闻出版广电总局统一印制并核发。被采访人以及社会公众可以通过中国记者网(<http://pressgapp.gov.cn/>)或者

省

级

媒

体

驻

衡

阳

记

者

站

及

其

持

有

新

闻

记

者

证

人

员

名

录

名

单

单

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录

名

录